

2015年5月11日付

【50周年記念誌の訂正】

50周年記念誌に誤りがございましたので訂正をお願い致します。

256頁 誤：Pierre-Louis Lions      正：Jacques-Louis Lions

数理解析研究所50周年記念誌編集委員会